В октябре 2014 года отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления кадров ФНС России проведены две проверки в соответствии с  Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению»:
1. В ходе проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также соблюдения требований к служебному поведению,  установлено, что государственный гражданский служащий  центрального аппарата ФНС России не уведомил представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой  работы (написание статей) в 2012, 2013 годах,  таким образом нарушив требования ч. 2 ст. 14 Федерального закона от 27.04.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». По результатам проверки на основании  ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» государственный гражданский служащий  привлечен к дисциплинарной ответственности - объявлено замечание.
2. В ходе проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также соблюдения требований к служебному поведению установлено, что государственный гражданский служащий центрального аппарата ФНС России не уведомил представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой  работы в 2012, 2013 годах, таким образом нарушив требования ч. 2 ст. 14 Федерального закона от 27.04.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». По результатам проверки, на основании ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» государственный гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности - объявлено замечание.
